



## **В Липецке по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших смерть человека, возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по Советскому округу города Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 5 ноября 2022 года при прокладке сетей водоснабжения и канализации в районе спорткомплекса ЛГТУ в результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ произошел обвал грунта. Под слоем почвы оказался 19-летний липчанин, выполнявший земляные работы по договору подряда с субподрядной организацией на глубине почти 4 метра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В результате асфиксии, вызванной сдавливанием, потерпевший скончался до приезда бригады «скорой медицинской помощи».

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1738762>